■吳奇隆和劉詩

詩因合作拍劇而

香港文匯報訊 (記者 植植)羊年才剛開始,娛樂 圈已經喜事一單接一單。繼亞洲天王周杰倫日前與小 他14歲的昆凌在英國完婚後,吳奇隆昨日也在微博公 布喜訊,再做「老襯」,和細自己17年的劉詩詩在內

> 地註冊,正式結為夫妻,並大 騷結婚證及婚戒,獲不少網 民及藝人的祝福。劉心悠更

吳 公奇隆 於 中华人民共和国 微博貼 出 結 及 祝2人早生貴子!

記憶 単幅 🍑 自交渉が

戒■

生物語 白面積大量 白角星物件 白肉白粉件

禁喜!恭喜!因合作內地熱爆劇 《步步驚心》而撻着的44歲 吳奇隆同27歲劉詩詩,於2013年在 微博大方公告戀情。「四爺」同 「若曦」拍拖2年多,不時被傳媒 拍得恩愛拍拖,愛得癡纏。上年更 被爆秘密同居,昨日吳奇隆一早在 微博貼出結婚證及婚戒,2人正式 結為夫妻。吳奇隆更在微博留言: 「珍惜、幸福!」劉詩詩亦在自己

微博貼吳奇隆留言,寫道:「我們 很幸福!」雖然吳奇隆曾經失婚, 結婚對象,現在終於有情人正式拉 四,哈!哈!哈!祝福!」 埋天窗。

劉心悠望早生貴子

若蘭的劉心悠,雖然人在 外地,但仍為兩人送上祝福。心悠 表示剛從傳媒口中知道他們已經結 咗婚,她祝福兩人百年好合!心悠 説:「我都係啱啱收到消息,本來 就知道他們感情穩定,但估唔到咁 快結婚,我都未趕得切私底下恭 喜,已經好多人問緊呢件事,好開 心!祝福他們百年好合,早生貴 子!」 而在《步步驚心》做「十四 阿哥」的林更新,劇入面都有追求 若曦,他見「愛人」結婚了,新郎 不過, 佢早前就公開講過視女友為 不是我, 就表示: 「你終究跟了老

《步步驚心》中飾演若曦家姐 示:「祝他們幸福美滿!」吳奇隆

另一前女友的蔡少芬 (得知消息後即謂:「是嗎?好 呀! (有何祝福説話?) 沒什麼, 都好啦,總之那麼多人結婚,個個 都開心。」Ada又謂二人私下已沒 有聯絡,亦不會因此特意去聯絡對 方,多謝大家關心。而與Ada出席 同一活動的陳法蓉得知吳奇隆結婚 時亦一臉驚訝,她鬼馬笑説:「又 結婚呀?又恭喜他,我恭喜過他的 了。不過我覺得每個人找到自己心 中最愛都值得恭喜,這真心的,看 Ada現在這麼幸福,羨慕死人。」

黑人公開孖胎名字

另外,黑人公開咗范瑋琪(范范) 第一次探孖B的片,范范母愛氾濫感 動落淚。昨早,黑人就正式發咗張家 庭照上網,兩位公子嘅睡相亦好趣 致,黑人話:「我們-家人終於聚在 一起了!。佢仲公開小熊貓嘅名: 「正式跟大家介紹,他們是『璿飛』 和『璿翔』…River & Ryan_



■黑人公開一家四口家庭照◎





預告露背拍

唐 告

香港文匯報 訊 穿上低胸白色

裙的謝婷婷昨日以

脫毛品牌代言人 身份於柴灣拍攝

表示還會有

及類似內衣 或泳衣的服

感!問及今 次是否性感 底線?她透露將 會露背拍攝,前方更 設有鏡子,還稱即使

全裸露背也可接受,

不過要視乎劇本:

「今次也不需要清

場,因為大家都是專注

問到婷婷是否回愎單

身後才可如此性感?她

坦言以前也未曾想過對

方會否不開心,覺得男

友會支持自己工作!又

謂今次為了拍攝也早有

準備:「少吃肉類、多

飲菜汁,之前一天只吃 一個飯盒維持了兩、三 星期,但還會食泡菜

和西柚。」

工作不會有歪念。」

亞視,執行董事葉 2015年1月23日 晚上7:30 大埔亞親總台 8號潭潭潭 **化**"本港台 **企**"亞洲台 推 香港文匯報訊(記者吳文釗)由於亞洲電視正處 説:「之前亞視被人説向空椅掉壽包,今次我特登

生死存亡之間,亞洲電視友好團體——亞洲會為協 助亞視共渡難關,邀請各方友好參與《萬眾同心撐 亞視》義演。而為宣揚義演活動,當日參與義演的 多年友好及客戶聚首一堂,務求喚起廣大支持亞洲 電視的觀眾,齊心為延續亞洲電視出一分力。

宮雪花、羅霖、劉錫賢、朱慧珊與亢帥克等人昨 日返回亞視出席義演記者會,節目定於周五晚上七 時半開始,眾藝人現場主持撐起亞視儀式,動用升 降台將巨型橫額掛起。亞視執行董事葉家寶感謝繼 續留守的員工,盛讚他們是亞視的典範,宮雪花就 帶來一百個壽包寓意亞視長命百歲,並高呼「亞視 有希望」。花姨希望有白武士出現拯救亞視,她

帶來一百個壽包,希望大家接受。」有傳節目由亞 洲會出錢,但門票價錢高昂要五百元,花姨表示不 知詳情,只希望亞視長做長有。

亢帥克不清楚門票事宜

會為亞視義唱的亢帥克,對於譚杏藍覺得活動變 質而拒演,他相信對方只是檔期不合,他也不清楚 節目門票是否要500元,只希望亞視盡快渡過難 關,為市民服務。葉家寶表示節目只用最低成本約 十萬元的必需開支,在欠薪情況下仍繼續花錢做製 作,葉家寶説:「始終好過甚麼都不做,不做更加 沒收入,做了這個節目可以感染到更多朋友來支持

亞視。| 葉家寶解釋 500 元入場費是加入亞洲會便 可得到門票,並非外傳要再付250元買門票,他 説:「亞洲會有製作費、廣告費等給亞視,將來可 以將錢轉發給員工,大約有六位數字,亞視會優先 考慮發放員工薪金。」葉家寶稱亞視與亞洲會都不 是慈善團體,節目並不是籌款節目,只是一班熱心 朋友贊助亞視的演出,如節目中會播出無綫藝員拍 片鼓勵亞視的片段,有線及now當日也會派員到 場支持。另外,亞視售賣作品版權的情況不俗, 包括越南、內地、泰國及無綫海外等都有治購亞 視的版權,至於欠薪問題,葉家寶估計本周內 可發放12月的一半人工,月底前再發放另外一

金至尊珠寶呈獻

香港文匯報訊 國際中華小姐決賽將 於周日舉行,18位佳麗昨日以自選服飾 到將軍澳會晤蔡少芬 (Ada) 、郭晉安 與陳法蓉等五位評判,身為決賽大會司 儀的鄭丹瑞亦有到場。對於多位佳麗均 被揭發熱愛cosplay,三位評判就認為這 無傷大雅,因年代已經不同。

首次擔任選美比賽評判的Ada大感興 奮,更回想起自己當年參加香港小姐首次 會晤傳媒的趣事,「第一次見記者時,拍 照都不敢眨眼,很怕影出來唔靚,結果影 到不停流眼水!」而陳法蓉亦憶述起當年 選美一事,笑指自己當時笑起來非常淡 定,其實嘴巴震過貓王,「評判問我為何 來選美,我話我來是要贏!」提到多位華 姐被揭發熱愛cosplay兼拍下性感照,陳 法蓉認為只要不傷害人就可以,因很多年 輕人都會這樣。那可會影響對佳麗的印 象?她直言這是有利有弊的,因可以加深 印象。身為兩女之母的Ada則笑説自己當 年較為單純,但現今的年輕人都喜歡表現 自己,「但不過分的,因為我們也會着泳

至於安仔亦認為佳麗們的性感沒什麼問 題,感覺頗健康,認為即使是自己的子女 也會有自由去表達意識,只要不是過分性

感就可以,女兒將來都可能是這樣。提到 有指無綫將出動旗下藝人拍攝短片向亞視 打氣送暖,安仔坦言未有聽過,但若然有 鼓勵作用的話也可拍攝。

張羽琪對身材感滿意

被揭發到最多性感相片,來自芝加哥 的4號張羽琪解釋稱:「美國較為開 放,我在那邊也有擔任兼職模特兒,香 港的新聞報道很有創意,有不同的觀 點,外國可能只會講靚,令我覺得很有 趣!」她續言對自己的身材大感滿意及 有信心,笑説要感謝父母給予她好身 材。來自安徽的1號陸媜婷就解釋其cosplay打扮只是以往的一項工作所需。來 自紐約的11號惠櫸喬就認為這不是不好 的東西,解釋照片是高中時的主題活 動。而來自西雅圖的13號李卓兒更大有 來頭,父親李恒達為國家一級演員,她 表示父母都非常支持自己選美,又



■蔡少芬首次擔任選美比 賽評判,表示很興奮

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭裕玲、大腹便便的鄭希怡 (Yumiko)、黄伊汶昨日出席公開活動,現時懷有六個月身孕的 Yumiko將暫停工作,開始休息階段,當晚她和老友黃伊汶合照 時,突然有條軟膠在天花板上跌下來,Yumiko即時嚇一嚇退後 一步,幸而沒被擊中。

Yumiko表示還好該軟膠很軟,會懂得 好好保護自己。同時她公佈今胎是女, Yumiko最開心可以幫囡囡扮靚,更忍不 住手買下很多BB衫,起碼穿到二歲, 在懷孕效應下,她上圍豐滿不少,她沾 沾自喜地説:「現在是我在這世人最光 🚜 輝時候,未到頂處,估計有D級,祖兒 都好好,之前在美國做騷都有替我買內 衣,老公對我現有身形很驚喜,一世也 沒想到會這樣。」Yumiko因怕痛關係, 這胎選擇開刀,但不會刻意擇時辰,問 到會否繼續生?Yumiko稱視乎這個會否 ■鄭希怡公布今胎是 很辛苦再打算,不過老公較喜歡兒子, 女 , 將 選 擇 開 刀 生 但見到老婆開心也沒所謂。



BB °